CU’&SI.NhOJAPQQ Simulado 5

Educacdo e Inclusdo Social

Aluno: Ne do Cursinho:

Padrao FUVEST

Sala:

MATEMATICA

INSTRUCOES PARA REALIZACAO DO SIMULADO

1. Aguarde a autorizagdo do fiscal para abrir o caderno de questdes e
iniciar a prova.

2. Duragdo da prova: trés horas. O tempo de permanéncia minima ¢ de
1h30minutos.

3. A prova deve ser feita com caneta azul ou preta.
4. A solugdo de cada questao deve ser feita nos espagos correspondentes.
5. Verifique se este caderno de prova contém 10 (dez) questdes ¢ se a

impressao esta legivel.
Ao terminar, vocé podera levar este caderno de questdes.

Boa prova!
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1.Em uma corrida de resisténcia ficou estabelecido que a distribuicao dos prémios obedeceria ao seguinte crité-
rio: o primeiro competidor que parasse de correr nao receberia nada, o segundo a parar receberia R$ 3,00, o ter-
ceiro R$ 6,00 e assim sucessivamente.

a) Dos 25 participantes, quanto recebeu o vencedor da prova?

b) Qual o valor total pago pela organizacdo do evento aos 25 participantes?

4

2.Sabendo que a circunferéncia A:x? - 20x + 5k + y? - % =0tangenciaoeixoOxearetar:y = 3X

a) Determine o valor de k.
b) Determine o raio, o centro de A e o ponto de tangéncia der com A.
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3.Uma bicicleta utilizada numa apresentacao circense tem uma roda maior e outra menor,com raios R e r, respec-
tivamente, medidos em metros. Se as rodas tocam o plano do chdo a uma distancia de 1 m uma da outra, determi-
ne:

a) adistancia entre os eixos da bicicleta em funcdodeRer

b) ser= 1?m,o dominio de validade para R

¢) odominio de validade parar

4.Faga o gréfico e dé os conjuntos dominio e imagem da fungao f(x) =(x - 7)° + [x + 2|
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5. A figura abaixo representa um rio de margens retas e paralelas, nesse trecho. Sabendo que BAC= 60°, AC = 6,

CD=5e AB 1 BD,determine:
a) adistanciaentreBeD
b) aérea do triangulo ABD

C

D

rio

6. Considere uma semi-circunferéncia de raio R, duas semi-circunferéncias e uma circunferéncia de raio r. Todos

tangentes entre si como na figura:

a) Determine Rem funcdo der.
b) Calcule a d&rea sombreada parar=2.
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7.Resolva a equacgao: (Iogsx)2 = Iogsx3 +log ;9.

8. Em uma linha de producao 3 homens conferem a qualidade de 117 produtos em 20 minutos e 4 mulheres
verificam 72 produtos em 12 minutos. Quantos produtos serao verificados em 10 minutos por 2 homens e 8
mulheres?
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9.Considere a funcao f(x) = 9-sen*. 271-cosx
a) Mostre que f(X) — 32:052x—3cosx+1
b) Resolva a equacdo f(x) = 1,sendo que 0 <x <.

10. Encontre a medida de CE, sabendo que a diagonal do quadrado ADEF mede 6 cm e que o triangulo ABC é
equilatero.
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